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                      COMUNE DI GENOVA




  MUNICIPIO II  CENTRO OVEST




      ESTRATTO DAL VERBALE




        SEDUTA DEL  30 giugno 2017

ARGOMENTO 51  A
   



                     DELIBERAZIONE 5
ESAME DELLE CONDIZIONI DI ELEGGIBILITÀ’ DEI CONSIGLIERI MUNICIPALI -  SUBENTRO
===================================================================

L’anno Duemiladiciasette, addì 30 del mese di giugno in Genova nei locali siti in via Sampierdarena al civ. 34, alle ore 17,00 si è riunito il Consiglio Municipale in seduta pubblica ordinaria in prima convocazione, come da avviso PG/2017/221809 del 23.06.2017 e integrato da avviso PG/2017/229501  del  29 giugno 2017 ai sensi dell’art. 39 del vigente Regolamento per il Decentramento e la Partecipazione Municipale.

Alle ore 17,05  il Consigliere Anziano ordina l’appello nominale che espone le seguenti risultanze:

PRESENTI il Consigliere Anziano Maranini Fabrizio e i Consiglieri: Abrile Piergiorgio, Baldi Fedra, Baldini Cinzia, Bosco Giiuseppina, Brigandì Antonio, Buffa Matteo, Calvi Agostino, Canepa Anna Maria, Colnaghi Michele, Donà Alessandro, Gaglianese Lucia, Ghio Davide, Ghirardi Sergio, Grisaffi Maurizio, Interligi Giuseppe, Mazzucchelli Stefania, Morabito Domenico, Papini Fabio, Pasqualetti Federica, Passeri Mariano, Puppo Massimo, Russo Monica, Russo Serena, Vagge Nadia.




= in numero di 25
ASSENTI i Consiglieri: 





= in numero di 

GIUSTIFICATI in quanto hanno comunicato il proprio impedimento a presenziare i Consiglieri: 
Assiste il Segretario, Istrutt. Serv. Amm.vi  Daniela Polverosi.  E’ presente il Responsabile dell’area amministrativa, Sig.ra Mara Cordone e il segretario Generale dott. Massimiliano Cavalli.
Il Presidente dichiarata aperta la seduta  nomina scrutatori i Consiglieri:   Papini Fabio/Mazzucchelli Stefania/Baldini Nadia.

Dopo l’appello si sono verificate le seguenti variazioni nella composizione del Consiglio:
	Ora
	Argom.
	Entrata
	Uscita
	N.Presenti

	
	
	
	
	


Alle ore  18,00 viene dichiarata chiusa la seduta del Consiglio Municipale.
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Su proposta del  Consigliere Anziano, Sig. Fabrizio Maranini  alla Presidenza della prima seduta di Consiglio del Municipio;


Visto l’articolo  68 comma 6 lettera a) dello Statuto del Comune di Genova approvato con deliberazione del C.C. n.72 del 12.6.2000 e successive modifiche e integrazioni che prevedono tra le funzioni istituzionali del Consiglio Municipale la convalida degli eletti;


Visto l’articolo 29 comma 4 dello Statuto che stabilisce che nella prima adunanza, si proceda all’esame della condizione degli eletti.

Visto l’art. 25 del Regolamento per il Decentramento e la Partecipazione Municipale approvato con delibera del C.C. n. 6 del 6 febbraio 2007 che regola i termini e le modalità per la convalida dei consiglieri eletti, in particolare il comma 5 che prescrive che nella prima seduta del Consiglio del Municipio si debba procedere, come primo atto, alla convalida degli eletti:

Visto il Decreto Legislativo n. 267 del 18.08.2000 titolo III – cap. II artt. 55 e seguenti che stabiliscono le norme relative alla ineleggibilità e incompatibilità dei Consiglieri Municipali;


Visto l’art. 26 comma 2 del Regolamento per il Decentramento e la Partecipazione Municipale approvato con delibera del C.C. n. 6 del 6 febbraio 2007 che rinvia alle vigenti norme di legge in tema di elezioni del Consiglio Comunale, nonché alle previsioni dello Statuto per quanto riguarda le situazioni di ineleggibilità, incompatibilità, dimissioni e surrogazioni dei Consiglieri Municipali;


Visto l’art. 27 commi 3 e 7 del Regolamento per il Decentramento e la Partecipazione Municipale approvato con delibera del C.C. n. 6 del 6 febbraio 2007 nei quali rispettivamente si rileva che le cause di incandidabilità, ineleggibilità, incompatibilità, sospensione, decadenza previste dalla legge o dallo Statuto per i consiglieri circoscrizionali si applicano anche ai consiglieri municipali e che si intendono come ulteriori cause di incompatibilità per i consiglieri municipali, l’elezione in consiglio comunale, in altro consiglio 
municipale e la nomina ad Assessore comunale o Assessore municipale presso altro Municipio;


Dato atto che:

· con verbale dell’Ufficio Centrale Elettorale in data 14.6.2017 sono risultati eletti i seguenti consiglieri: Abrile Piergiorgio, Baldi Fedra, Baldini Cinzia, Bosco  Giuseppina, Brigandì Antonio, Buffa Matteo, Calvi  Agostino, Canepa  Anna Maria, Colnaghi
Michele, Gaglianese Lucia, Ghio Davide, Ghirardi  Sergio, Grisaffi Maurizio, Interligi Giuseppe Antonio, Maranini Fabrizio, Mazzucchelli Stefania, Morabito Domenico, Papini Fabio, Pasqualetti  Federica, Passeri Mariano, Puppo Massimo, Rossi  Davide, Russo Monica, Russo Serena, Vagge Nadia,

· il Signor ROSSI Davide è stato eletto sia come consigliere municipale Municipio Centro Ovest, sia come consigliere comunale nel Consiglio del Comune di Genova;

· l’art.. 27 dal comma 3 al comma 7 stabilisce le cause di ineleggibilità/incompatibilità per cui, qualora un consigliere eletto nel Municipio risulti eletto anche in altro Municipio e/o nel Consiglio Comunale, deve obbligatoriamente esercitare il diritto d’opzione (art. 57 del Dlgs. 267/2000) e scegliere quindi  in quale delle amministrazioni pubbliche voglia essere convalidato;
· il  Signor ROSSI Davide con nota assunta a prot. n. 229065  in data 28 giugno 2017 dall’Ufficio Organi Istituzionali del Municipio II Centro Ovest ha dichiarato di optare per la carica di Consigliere Comunale;
· che, a seguito di tale scelta, si è reso vacante n. 1 seggio nella Lista di Lega Nord Italia,;

Visto l’articolo 45 comma 1 del D.Lgs. 267/2000 nonché l’art. 29 comma 2 del vigente Regolamento per il Decentramento e la Partecipazione Municipale i quali  prevedono che il seggio rimasto vacante per qualsiasi causa debba essere attribuito al primo dei non eletti della medesima Lista, previo accertamento delle condizioni di ineleggibilità ed incompatibilità legislativamente previste;

Verificato, dalla lettura del verbale dell’Ufficio Elettorale Centrale del Municipio II Centro Ovest del 14.6.2017,  che il primo dei non eletti della Lista n. 7 della Lega Nord Italia è il Signor Alessandro Donà;


Preso atto quindi, alla luce del subentro del Signor Donà Alessandro, che i Consiglieri eletti risultano essere i seguenti:


Abrile Piergiorgio, Baldi Fedra, Baldini Cinzia, Bosco  Giuseppina, Brigandì Antonio, Buffa Matteo, Calvi  Agostino,  Canepa  Anna Maria,  Colnaghi Michele, Donà Alessandro, Gaglianese Lucia, Ghio Davide, Ghirardi  Sergio, Grisaffi Maurizio, Interligi Giuseppe Antonio, Maranini Fabrizio, Mazzucchelli Stefania, Morabito Domenico, Papini Fabio, Pasqualetti  Federica, Passeri Mariano, Puppo Massimo, Russo Monica, Russo Serena, Vagge Nadia,

Visto l’ allegato parere di regolarità tecnica espresso dal Segretario Generale del Municipio II Centro Ovest;

Il Consigliere Anziano

Invita il Consiglio, ai sensi della normativa citata in premessa, a rendere note situazioni personali che possano costituire causa d'ineleggibilità o incompatibilità ovvero a formulare rilievi circa l'eleggibilità e la compatibilità con la carica di Consigliere municipale degli eletti;

Al termine della discussione, (non essendo state sollevate eccezioni);

         Propone al Consiglio

Per i motivi indicati in  premessa :

1)  Di prendere atto del subentro del Signor Alessandro Donà alla carica di Consigliere del Municipio Centro Ovest, in sostituzione del Signor Rossi Davide che ha optato per la carica di Consigliere Comunale;

2)
 Di convalidare l’ elezione dei sotto elencati n. 25 Consiglieri/e del Municipio Centro Ovest: 

Abrile Piergiorgio, Baldi Fedra, Baldini Cinzia, Bosco Giuseppina, Brigandì Antonio, Buffa Matteo, Calvi Agostino, Canepa  Anna Maria, Colnaghi Michele, Donà Alessandro, Gaglianese Lucia, Ghio Davide, Ghirardi  Sergio, Grisaffi Maurizio, Interligi Giuseppe Antonio, Maranini Fabrizio, Mazzucchelli Stefania, Morabito Domenico, Papini Fabio, Pasqualetti  Federica, Passeri Mariano, Puppo Massimo, Russo Monica, Russo Serena, Vagge Nadia,
Posto in votazione il  dispositivo si ottiene il seguente risultato:

PRESENTI   

25



VOTANTI


25


FAVOREVOLI

25
CONTRARI


==

ASTENUTI


==

Visto l’esito unanime delle suddette votazioni il Consiglio approva la suestesa deliberazione

Il Presidente propone, per motivi d’urgenza, di dichiarare immediatamente eseguibile la presente deliberazione, ai sensi dell’articolo 134 comma 4° del Decreto Legislativo n. 267 del 18.8.2000 (T.U.E.L.).

PRESENTI   
25





VOTANTI

25




FAVOREVOLI
25


CONTRARI

==

ASTENUTI

==
Il Consiglio unanime approva 


Il Segretario





  Il Presidente della seduta
      Daniela Polverosi    


                     Consigliere Anziano










       Fabrizio Maranini
In pubblicazione per 15 giorni a far data dal   5.07.2017  sul sito istituzionale dell'Ente ai sensi dell'art. 32 L. 18.6.2009, n. 69 e all’Albo del  Municipio ai sensi dell'art. 71 dello Statuto comunale e dell’art. 67 del Regolamento per il Decentramento e la Partecipazione municipale, approvato con Deliberazione del Consiglio Comunale n. 6 del 6.2.2007.
È PARTE INTEGRANTE DELL’ATTO DELIBERATIVO N.  5    DEL  30.06.2017 ADOTTATO DAL CONSIGLIO   DEL MUNICIPIO II CENTRO OVEST  AVENTE AD OGGETTO:

 

ESAME DELLE CONDIZIONI DI ELEGGIBILITA’ DEI CONSIGLIERI MUNICIPALI - SUBENTRO 

 

 

	PARERE TECNICO DEL SEGRETARIO GENERALE DEL MUNICIPIO II CENTRO OVEST 

…..

art. 49, comma 1 D. Lgs. 18.8.2000, n. 267 (T.U. delle leggi sull’ordinamento degli Enti Locali)

art. 54, comma 1 Regolamento per il decentramento e la partecipazione municipale



	 

 

SI ESPRIME PARERE TECNICO FAVOREVOLE
 

Il Segretario Generale

Dott. Massimiliano Cavalli
 

 

 

 

 

 

Genova, 30.06.2017
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